
Inklusivleistungen:

- Übernachtung inkl. der im Reiseverlauf genannten

Mahlzeiten

- Alle Transporte in klimatisierten Fahrzeugen

- Englischsprechendes Bordpersonal auf der

Dschunke in Halong

- Visum Genehmigungsnummer für Vietnam für

ermässigtes Touristenvisum bei der Botschaft in

Deutschland od. Österreich

- bibi tours Reiseführer "Vietnam"

Termine & Preise:

Free & Easy durch Vietnam - 12 Tage

Rundreise

Komfort: wahlweise *** bis *****

Privat mit täglicher Anreise

Deutschsprechende Reiseleitung

Badeverlängerung möglich

Fluganreise zubuchbar  

Unsere Rundreise „Free & Easy“ ist wohl die einfachste

Art, Vietnam zu entdecken und bietet Ihnen vor Ort

sehr viel Freiheit für die eigene Programmgestaltung.

Ohne festes Tagesprogramm entscheiden Sie täglich

aufs Neue, was Sie selbst auf eigene Faust

unternehmen möchten. Um es noch einfacher für Sie zu

machen, haben wir den Besuch der Halong Bucht, Ihre

Hotelübernachtungen und den Transport per

klimatisiertem PKW nebst Fahrer schon vorab für Sie

organisiert und im Preis inkludiert.

 

Tag 1 | Ankunft in Hanoi

Nach Ihrer Ankunft am Flughafen in Hanoi werden Sie

von Ihrem Fahrer begrüßt und zu Ihrem Hotel

gefahren. Der Rest des Tages steht Ihnen zur freien

Verfügung.

Übernachtung in Hanoi.

Tag 2 | Hanoi

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung.

Übernachtung in Hanoi. ( F )

Tag 3 | Hanoi - Halong

Abfahrt von Hanoi zur Halong Bucht. Auf dem Weg

machen Sie eine kurze Pause. Ein Tender bringt Sie zu

Ihrer bequemen Dschunke und Sie bekommen dort ein

Begrüßungsgetränk. Die Kreuzfahrt beginnt mit einer

Fahrt durch die majestätische Halong Bucht, während

das Mittagessen serviert wird. Genießen Sie die

bezaubernde Bucht wo tausende von Kalksteininseln

aus den Wellen aufsteigen wie Drachenzähne. Die

Dschunke fährt weiter durch Fischerdörfer und kommt

an den spektakulären Kalksteinhöhlen vorbei, die

verstreut rund um die Bucht liegen. Auf dem

Sonnendeck können Sie die Sonne aufsaugen mit

optionalen Bordaktivitäten: Sonnenbaden,

Fotoshooting. Am Abend wird der Küchenchef eine

herrliche Mahlzeit aus frischen

Meeresfrüchten-Gerichten und anderen traditionellen

Gerichten zubereiten. Übernachtung an Bord. ( F , M , A

)

Tag 4 | Halong – Hanoi – Hue

Begrüßen Sie den Tag mit einer morgendlichen Tai Chi

Übung mit der Möglichkeit den Sonnenaufgang über

der Bucht zu sehen. Nach dem Frühstück besuchen Sie

eine wunderschöne Kalksteingrotte und dann geht es

zurück zum Boot. Auf der Rückfahrt zum Dock können

Sie einen letzten Blick auf die Halong Bucht werfen.

Nehmen Sie Ihr Gepäck mit und verabschieden Sie sich

von der Halong Bucht, denn nun fahren Sie weiter zum

Flughafen Hanoi, wo Sie Ihren Flug nach Hue nehmen.

Nach Ankunft in Hue Transfer zum Hotel. Übernachtung

in Hue. ( F )

Tag 5 | Hue

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung.

Übernachtung in Hue. ( F )

Tag 6 | Hue – Hoi An

Heute Mittag fahren Sie von Hue nach Hoi An. Nach

dem Check-In im Hotel steht Ihnen der Rest des Tages

in Hoi An zur freien Verfügung. Übernachtung in Hoi

An. ( F )

Tag 7 | Hoi An

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung.

Übernachtung in Hoi An. ( F )

Tag 8 | Hoi An

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung.

Übernachtung in Hoi An. ( F )

Tag 9 | Hoi An

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung.

Übernachtung in Hoi An. ( F )

Tag 10 | Hoi An – Danang – Saigon

Bis zu Ihrem Transfer zum Flughafen Danang, von wo

aus Sie Ihren Flug nach Saigon nehmen, steht Ihnen der

Vormittag zur freien Verfügung. Nach Ihrer Ankunft am

Flughafen Saigon, werden Sie zu Ihrem Hotel gebracht.

Der Rest des Tages steht Ihnen zur freien Verfügung.

Übernachtung in Saigon. ( F )

Tag 11 | Saigon

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung.

Übernachtung in Saigon. ( F )

Tag 12 | Saigon – Rück-/Weiterflug

Nach dem Frühstück Transfer zum Flughafen, von wo

aus Sie Ihre Rück-/Weiterreise antreten. ( F )
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